## Вот и снова Рождество!

Вот и снова Рождество – сил небесных торжество! 17 января в стенах МБОУ «Березовская СШ» прошли мероприятия по празднованию Христова Рождества. В этом году в празднике были задействованы 440 учащихся, около двухсот родителей и 25 педагогов. Уже по традиции в рождественские дни в школе собирается благотворительная ярмарка, средства от которой в последние годы поступали больным детям. Ярмарка является одним и самых любимых и запоминающихся мероприятий для школьников в череде школьных событий. Каждый из ребят, желающих совершить благое дело, накануне с родителями приготовил «товар» для продажи. Это сладкая выпечка, пироги, соки, пицца, самодельные косметички, вязаные игрушки и прочее. Дети с удовольствием с закличками продавали свой товар на ярмарке. В этот же день в школе прошли два рождественских концерта, подготовленных силами учащихся 1-10 классов. Каждый класс вместе с классными руководителями заранее подготовили номера рождественской тематики. На празднике прозвучали песни «Вифлеемская «Ha звезда», куполах», были продемонстрированы золотых инсценировки «Христославы», «Счастьем своим поделись», «Рождественская елка». Украсили концерт танец ангелочков и постановка «Послушные сердца», которые школьники готовы преподнести Христу. В конце праздника заключительные добрые слова произнес отец Лев Бушуев – помощник благочинного Арзамасского района по образованию и вручил детям на память брошюры православной тематики. Педагоги школы за многолетний совместный труд по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения награждены грамотами. (Малышева Л.М., Панова Н.П., Плеханова Е.В., Варламова И.В., Соколова Н.С., Блинов О.С.).

Льются звуки жизни,

Счастья и добра,

Озаряя мысли

Светом Рождества!

Педагогам школы хочется верить, что счастье и добро, посеянное в души наших учеников в эти рождественские дни ребята смогут пронести через всю свою жизнь.